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Lineer Cebir II Bütünleme Sınavı Soruları      05.07.2022 

NOT : Süre 90 dakikadır. Başarılar. 

 

1) Aşağıdaki ifadelerin yanına doğru ise D, yanlış ise Y yazınız. 

(    ) det A 0  ise AX B  lineer denklem sisteminin tek çözümü vardır (4 p). 

(    ) Bir kare matriste bir satır bir skalerle çarpılırsa determinant değişmez (4 p). 

(    ) Herhangi iki matris birbiriyle çarpılabilir (4 p). 

(    ) Matris çarpımı birleşme özelliğine sahiptir (4 p). 

(    ) Lineer denklem sistemleri her zaman çözülebilir (4 p).   

 

2) A nxn tipinde bir matris olmak üzere n n

n nL :    dönüşümü   2L B AB BA   olarak 

tanımlanıyor. L nin bir lineer dönüşüm olduğunu gösteriniz (20 p). 
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 lineer denklem sistemi veriliyor. 

a) Sistemin çözümünü bulunuz (15 p). 

b) Birbirinden farklı üç çözüm yazınız (5 p). 
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 olsun. A matrisinin tersinin olması için k  ne olmalıdır (20 

p)? 

 

5) Bir A matrisi için 1
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  olarak veriliyor. 

a) adjA ?  (A nın eki) (10 p). 

b) detA=? (10 p). 

  






